

# Минздрав России назвал победителей конкурса «Лучший проект государственно-частного взаимодействия в здравоохранении»

Минздрав России определил победителей Всероссийского конкурса «Лучший проект государственно-частного взаимодействия в здравоохранении» конкурсного цикла 2023 года.

Наиболее успешные практики государственно-частного взаимодействия в отрасли выбирали эксперты в области медицины, государственно-частного партнерства и государственного управления. Дипломы и награды призерам вручил Первый заместитель Министра здравоохранения Российской Федерации Виктор Фисенко, *отметив важность участия регионов в тиражировании лучших практик в этой сфере.*

Победителем в номинации «Лучший субъект Российской Федерации по уровню развития государственно-частного взаимодействия в здравоохранении» стала Новосибирская область. *Виктор Фисенко обратил внимание, что этот регион одним из первых начал и успешно продолжает внедрять государственно-частное партнерство в здравоохранении, этот опыт нужно распространять за пределы области.*

В номинации «Лучшая медицинская организация частной системы здравоохранения, участвующая в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи» в категории «Оказание специализированной, в том числе, высокотехнологичной, медицинской помощи» победителем стал Офтальмологический центр Карелии. *Как заметил Виктор Фисенко, далеко не все регионы располагают мощностями для оказания высокотехнологичной медицинской помощи по профилю «офтальмология». Благодаря совместным усилиям Минздрава Республики Карелия и частной медицинской организации эта помощь по ОМС доступна на территории региона.*

В категории «Оказание первичной медико-санитарной помощи» победителем стал Ставропольский краевой клинический консультативно-диагностический центр. *Виктор Фисенко подчеркнул формирование положительной практики создания многопрофильных центров и комплексного оказания медицинской помощи в первичном звене.*

В новой номинации «Лучшая медицинская организация частной системы здравоохранения, участвующая в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, по внедрению принципов и стандартов клиентоцентричности» лучшим стал участник от Московской области АО «Медицина». *Как отметил Виктор Фисенко, удовлетворенность человека – это один из главных показателей национального проекта в сфере здравоохранения. Человек, в первую очередь, оценивает внимание, удобство и комфорт при получении медицинской помощи.*

Также отмечено, что работа по данной номинации велась при поддержке Аналитического центра при Правительстве Российской Федерации как администратора федерального проекта «Государство для людей».

В ключевой номинации «Лучший инфраструктурный проект на принципах ГЧП в здравоохранении» победил проект в Ленинградской области – Концессионное соглашение 2017 года, заключенное между Правительством Ленинградской области и ООО «Специальная проектная компания «XXI век», в отношении объекта здравоохранения «Ленинградский областной медицинский центр реабилитации». *Виктор Фисенко подчеркнул особую роль организации регионами медицинской помощи по профилю «реабилитация». Ленинградская область продемонстрировала успешный пример объединения государственных и частных ресурсов для решения этой задачи.*

Категории: ГЧП; ОМС; конкурс